



WMA 財富管理顧問課程

WMA (Wealth Management Advisor)

【運用邏輯架構與資訊分析，提供解決方案】

啓富達國際 首席顧問 李建平

<http://www.cfd.tw>

今明兩天將成美元走勢分水嶺

資料來源：【鉅亨網新聞中心（來源：財匯資訊，摘自：環球外匯網）2009 / 12 / 10】

週三交易時段中，美元在連續 4 個交易上升之後略有回落，美元指數最高，76.29，最低 75.79，收盤於 76.00；歐系貨幣在週三暫時停止下跌，開始進行盤整，歐元最高 1.4781，最低 1.4672，收盤於 1.4736；英鎊最高 1.6374，最低 1.6166，收盤於 1.6278；美元兌日元最高 88.68，最低 87.35，收盤於 88.08；國際黃金價格震盪幅度較大，最高 1146.96，最低 1116.23，收盤於 1133.56。

美元指數

週三美元指數在 76.30 附近受阻小幅回落，璽匯國際特約評論員張韜先生指出，雖然週三美元指出出現暫時回落，但跌幅相對很小，收盤價仍然保值在 76.00 水平，判斷美元重新走跌還為時過早，從中期趨勢來看，美元仍然有望在今年底明年初結束一年來疲軟下跌趨勢，如果本周美元指數收盤在 76.30 之上，則可確認之前中期下跌走勢已告結束。本周收盤還有 2 個交易日，請大家拭目以待。

歐元

週三歐元跟隨美元回落而小幅上揚，在 1.4781~1.4672 之間進行盤整。璽匯國際特約評論員張韜先生認為，歐元從上週末開始的大幅下挫，已經使價格短期內重回 1.5000 之上成爲不可能，前期上衝測試 1.5050 一線阻力已告失敗。多家國際投資機構已將 1.4650 一線，看做歐元未來走勢的關鍵分水嶺，若本周下破 1.4650 一線，中線歐元將持續看跌。短線投資交易者應應時修改前期的交易策略，跟隨現在趨勢以逢高賣出爲主要交易策略進行投資交易。

英鎊

週三英鎊，多空雙方圍繞 1.6200~1.6250 區間進行了激烈的爭奪，直至週三交易時段收盤，多空雙方仍然保值相對平衡，未能走出明顯趨勢。璽匯國際特約評論員張韜先生指出，在周線圖上，英鎊價格已經下破 BOLL 帶中規，表示英鎊價格在短期內有形成下跌態勢的可能，其下跌目標中期將指向 1.5900 附近。如果本周內英鎊不能迅速回到 1.6350 之上，未來將很快形成持續下跌態勢。短線投資交易者應謹慎關注英鎊未來走勢。

日元

週三日元震盪幅度較大，美元兌日元一度下探到 87.50 之下，但日元多頭未能持久，很快價格又撤回 88.00 之上，收盤時仍然保值得在 88.00 以上水平。璽匯國際特約評論家張韜先生認為，日元走強本身就存在相互矛盾，價格升破 90.00 一線之後，爭奪就越是激烈。一方面疲軟的美元走勢另日元不斷上升，另一方面，日本政府為防止高日元匯率影響本國經濟復甦而不斷想辦法使日元走低。不爭的事實是，過高的日元的匯率將對日本經濟造成相當嚴重的不良影響，高匯率日元很難持久，90.00 關口以下做多日元並不是明智之舉，對於中長線投資者而言，美元兌日元在 90.00 下方，都是建立日元空頭倉位的良好時機，短線投資者應保持謹慎態度關注日元走勢。

黃金

昨日國際黃金價格在 1146.96~1116.23 之間寬幅震盪，振幅近 30 多美元。璽匯國際特約評論員張韜先生認為，黃金價格從 11 月開始連續拉升到 1226 美元/盎司歷史高位，歷時還不到兩個月，目前由於快速拉升造成的技術指標鈍化和較為劇烈的價格回調都是正常的市場反映，現在還不能確認金價已經進入跌勢，短線投資交易者應注意關注 1125 一線，此位置是兩個月來，黃金價格從 11 月開始連續拉升開始到 1226 美元/盎司歷史高位的 50% 回檔位置，金價只有跌破此位置，才會繼續下落，否則將在此一線開始震盪盤整。

